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Demokracia musí byť zničená

Na Ukrajine, ale hlavne aj v západnej Európe sa v zrýchlenom tempe blížime k 3. svetovej atómovej 
vojne. V mojej knihe „Svetová vojna v r. 2025“ píšem aj presný dátum, plus mínus 5-10 dní, kedy táto 
atómová vojna vypukne. Tiež píšem, že vypukne tak, že Rusko v sebaobrane bude donútené prvé 
vypustiť strategické atómové hlavice a definitívne tým zničí celú Západnú civilizáciu. Teda civilizáciu 
„demokracie“... 

V mojich knihách vysvetľujem a dokazujem „dokola“ stále a opakovane, prečo je „demokracia“ 
degenerácia myslenia a následne degenerácia Hmoty, teda demokratické myslenie spôsobuje 
degeneráciu mozgov tých ľudí, ktorí uverili takým „vesmírnym“ nezmyslom... Demokracia je totálna 
hlúposť! Demokratická ideológia „rovnosti“ je tiež dokonalá ideológia „duchovnej zločinnosti“.... 
Akýkoľvek človek „myslením demokrat“ je okamžite určite myslením zločinec.... Podrobne toto 
vysvetľujem v mojich knihách, tu sa tým filozoficky a psychologicky nebudem zaoberať.
Ale veľmi jednoducho, prečo je demokracia HOVNO! 
Skutočne chcete byť si rovní aj s neprispôsobivým Cigánom, ktorý celý život nepracoval?... Však tento 
„odroň“ pri „demokratických“ voľbách má 1 hlas, ako aj ja, ktorý som napísal 12 filozoficko-
psychologických kníh?!.... Ste už duševne chorí blázni?! Tvrdíte vy „chuji“ demokrati, že ja som si 
rovný s týmto Cigánom?!..... A ste normálni?!

V tomto vesmíre neexistuje rovnosť a rovnoprávnosť!! To len duševne chorí blázni a ich 
sionistické mocenské Satanské sily majú demokraciu ako dokonalý systém zničenia ľudstva a na prvom 
mieste nás Slovanov!!

Opakujem, v tomto vesmíre neexistuje žiadna „demokracia“!! Ale je tu Hierarchia a Dualita.
Preto nový systém štátneho zriadenia, po 3. svetovej atómovej vojne, kedy bude zlikvidovaných 95 % 
„demokratických duševne chorých“ bláznov Západnej a sionistickej Vatikánskej civilizácie, bude 
„Duchovne Hierarchický“...
Čo to znamená?
Že tí, čo prežijú, zavedú „hierarchický“ duchovný mocenský systém, kde schopní muži budú mať 
nadradené práva nad priemernými ľuďmi!! Opakujem, schopní muži musia mať „nadpráva“ nad 
priemernými, ktorí nie sú schopní samostatného logického kritického myslenia!! Už nikdy žiadna 
„rovnoprávnosť“. Schopní budú mať nadradené práva a možnosti! 
Po tejto vojne bude definitívne zničená nielen Západná civilizácia, ale aj ich „individualizmus“ s ich 
„koloniálnym“ myslením. Kolektivizmus je „Slovanské myslenie“, kde vládnu u Slovanov tí 
najschopnejší... Teda určite nie „demokraticky“ zvolení priemerní až hlúpi...

Inteligencia na Slovensku musí mať naštudované od F. Nietzscheho knihy „Tak hovoril Zarathustra“ a 
„Antikrist“... V týchto knihách aj Nietzsche dokazuje, že „demokracia“ je totálna tuposť! Prečo 
Slovenská inteligencia aj s ich vysokoškolskými vyučujúcimi sú ticho a asi posratí od strachu?!... 
Všeobecne sa vie, že vyučujúci a aj študenti humanitných oborov majú až o 20 stupňov nižšie IQ ako 
vyučujúci a študenti technických a matematických oborov.... Chápete?!.... Načo tu na Slovensku 
vytvárame „demokratickú“ duchovnú a vzdelanostnú spodinu, ktorá je myslením len priemerná?!.... 
Preto navrhujem kapacity týchto „humanitných“ vysokých škôl na Slovensku okamžite znížiť o 90 % 
študujúcich tieto ich „demokratické“ nezmysly, ak študenti a ani ich vyučujúci nevedia v skutočnosti nič
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o demokracii... Však absolventi týchto pseudo-vysokých škôl sú napokon tak sprostí, že nie sú schopní 
sa ani rozmnožovať a majú 150 pohlaví?.... Chápete, aká je to „duchovná degenerácia“, ktorá prichádza 
zo zdegenerovaného sionistického Chazarského Západu?! A táto „duchovná spodina“ humanitné vysoké
školy na Slovensku podporujú túto degeneráciu?!

Ale viete, kto je záruka už skorého a definitívneho zničenia demokracie na celej planéte? No, totalitná 
Čína. Prečo? .... Pretože totalita – teda organizovaná ekonomika – je min. 2 krát výkonnejšia, než 
chaotická zločinecká demokratická slobodná tržná ekonomika. To, že Čína určite zničí „demokratickú“ 
EU som napísal už v r. 2018 v knihe „Obroda Slovanov“ 

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký 

www.obrodaslovanov.sk Bankové spojenie : IČO : 50628496
info@obrodaslovanov.sk VUB bank a.s., č. ú. :                                              www.obrodaslovanov.sk 

                       SK3002000000003890554755                  
                                         

http://www.obrodaslovanov.sk/
http://www.obrodaslovanov.sk/

